

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА
Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова, 26/б

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

от : 28 СЕН 40 г. газета №

Москва

В ТЕАТРАХ СТОЛИЦЫ

28 сентября открылся зимний сезон в Московском театре сатиры. 28 сентября начинается сезон в театре им. Моссовета и 4 октября — в Театре оперетты.



Центральный театр Красной Армии в начале октября покажет на новой сцене спектакль «Падь Серебряная». 7 ноября состоится премьера пьесы О. Герасимова «Учитель» в постановке А. Д. Попова, художник И. С. Федотов.



Театр Ленсовета начал работу над спектаклем «Дворянское гнездо» по роману И. С. Тургенева в инсценировке Н. И. Собольщика-Самарина. К этой инсценировке театром добавлен эпилог, в котором показана встреча Лаврецкого с молодежью калитинского дома. Постановка Е. И. Оврадомской, художник А. Д. Гончаров. Одновременно театр готовит сценическую композицию под названием «Бабий бунт», сделанную Д. П. Смолиным из двух переведенных им комедий Аристофана «Лизистрат» и «Женщины в народном собрании». Ставит спектакль художественный руководитель театра И. Ю. Шлепянов. В сезоне 1940—41 г. театр намечает поставить «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана, «Зеленую птичку» К. Гоцци и «Коломбу» П. Мериме в инсценировке В. А. Любимова и Якоби. Кроме того, театр работает над инсценировкой «Помпадур и помпадурш» Салтыкова-Щедрина. Театру передали комедии В. Инбер и Н. Богданов.